

我省将加快调整运输结构，一大批交通利好来了 郑州机场三期工程将启动

本报讯(记者 李娜)蒙华铁路河南段2019年9月底前建成、启动郑州机场三期工程、2020年建成机场北货运区工程……河南位处中原，具有得天独厚的交通优势。1月23日，记者从省政府办公厅印发的《河南省推进运输结构调整工作实施方案》中了解到，一大批事关交通的利好即将到来。



目标：铁路水路承担运输量明显增加

根据《方案》，到2020年，全省运输结构明显优化，铁路、水路承担的大宗货物运输量显著增加，集装箱多式联运量大幅增长。

与2017年相比，全省铁路、水路货运量(含到达和发送)增加8152万吨，其中铁路货运量(含到达和发送)增加6090万吨，增长26%；省内航道水路货运量(含到达和发送)增加2062万吨，增长200%；多式联运货运量年均增长25%。

铁路：明年全省货运铁路里程增337公里

我省将积极推进三洋铁路河南段建设，力争蒙华铁路河南段2019年9月底前建成。

打通干线铁路“卡脖子”路段，启动实施小李庄站(管城站)及配套设施、陇海铁路郑州至圃田南外绕线、京广铁路南阳寨站至郑州站区间三四线工程等项目，推进实施洛阳、三门峡等市区内普速铁路外迁改线工程，研究实施上街车站扩容改造工程。

加快铁路联络线建设，积极推进蒙华

铁路河南段、瓦日铁路河南段集疏运系统建设。到2020年，全省货运铁路里程新增337公里，形成“四纵六横”干线铁路网。

有些大型货物需要铁路专线，对此，我省规定，促进铁路专用线开放共用，2019年底前实现全省在用铁路专用线运营、运价上网公开。到2020年，新增15条铁路专用线；大宗货物年货运量150万吨以上的大型工矿企业和新建物流园区，铁路专用线接入比例达80%以上；拥有铁路专用线的大型工矿企业和新建物流园区，大宗货物中长距离运输铁路占比达80%以上。

内河水运：通航里程达到1800公里

根据《方案》，我省2019年8月底前建成周口中心港及综合物流园区项目一期工程。到2020年，全省内河通航里程达到1800公里，其中高等级航道690公里，新增高等级泊位100个。

公路货运：超限检测站24小时不间断执法

我省将严治车辆超载情况，坚持公路超限检测站24小时不间断执法。

明年，郑州的物流配送车都将改为纯电动车。到2020年，全省新增及更换的邮政快递、轻型物流配送及港口、机场等作业车辆中，新能源和清洁能源车比例不低于95%，郑州市建成区物流配送车、邮政快递车辆全部实现纯电动化。加快老旧车辆淘汰，2020年底前全省淘汰国三及以下营运中重型柴油货车10万辆以上。

多式联运：启动郑州机场三期工程

我省将启动郑州机场三期工程，2020年建成机场北货运区工程；适时推动郑州机场南货运区引入货运铁路，积极探索“航空+高铁”联运模式。

集装箱多式联运方面，加快郑州至青岛铁水联运示范通道建设，拓展至连云港、天津、宁波等港口海铁联运班列，开行郑州至上海、广州和驻马店至宁波、焦作至日照等海铁联运班列，开辟郑州经广西凭祥至越南的班列线路。依托淮河、沙颍河发展集装箱河海联运，2020年底前开通周口港、漯河港至连云港港、扬州港集装箱直达运输线路。到2020年，形成一批公铁、铁水联运示范通道。

全省智能装备产业 3~5年规模超1000亿元

本报讯(记者 李娜)机器人、数控机床、3D打印……这些曾经新奇智能装备技术，近年来已经实现快速突破、产业规模持续壮大。我省是全国重要的装备制造制造业大省，正在实施智能制造和工业互联网发展行动，但也存在龙头企业和关键技术缺乏、产业链条和配套体系不完善等问题。1月23日，记者从省政府了解到，为加快培育发展智能装备产业，促进我省制造业智能化转型和高质量发展，建设先进制造业强省，省政府办公厅近日印发《河南省智能装备产业发展行动方案》，为未来我省智能装备产业“排兵布局”。

方案对我省智能装备产业方面订立“小目标”：经过3~5年努力，力争全省智能装备重点领域产业规模超过1000亿元，引进培育10家左右国内领先的智能装备龙头企业，研发100项标志性智能装备产品，打造8个国内先进的百亿元级智能装备特色园区，形成郑州、洛阳、新乡、许昌市4个具有较强影响力的两岸(河南)智能装备产业基地核心区，基本建成具有竞争力的智能装备产业体系。

天弘基金“债”发力 荣获多个荣誉

作为债市交易的主要组织机构，上交所和中债登近期颁发奖项，对参与债市业务的机构进行了表彰。在“2018年度上交所债券市场优秀参与机构”的评选中，天弘基金荣获2018年度“产品创新优秀参与机构”。本月初，天弘基金还曾获评中央国债登记结算公司的2018年度“中国债券市场优秀资产管理机构”。

展望2019年，天弘基金固收投资团队表示将继续稳中求进，力争在风险收益最优配置的前提下为客户创造长期稳健的绝对收益。

“9+1”复式投注 许昌彩民再中双色球大奖

1月15日，福彩双色球第2019007期开出头奖9注，单注头奖奖金730万元，其中河南彩民收获1注，大奖出自许昌市瑞贝卡大道魏风路口西100米路南41100128号福彩投注站。

据悉，这注中奖彩票采用“9+1”复式投注，投注金额168元，除中出一注一等奖730万元以外，还有18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖，奖金合计736万元，再现大奖福地。豫福

中了没

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

- 体彩“排列3排列5”第19023期
6 6 1 6 6 1 5 3
- 体彩大乐透第19010期
03 07 24 25 27+02 12
- 福彩3D第19023期
7 6 7
- 福彩七乐彩第19010期
03 07 18 19 25 26 30+22

去年我省GDP超4.8万亿元，增速7.6% 第三产业增加值占GDP的比重为45.2%

本报讯(记者 侯爱敏 赵柳影)省统计局昨日公布2018年全省经济运行情况，过去一年，全省经济结构不断优化，新旧动能接续转换，质量效益持续改善，全省经济保持总体平稳、稳中有进发展态势。经初步核算，2018年全省生产总值完成48055.86亿元，增长7.6%，高于全国平均水平1个百分点，增速居全国第11位。其中，第一产业增加值4289.38亿元，增长3.3%；第二产业增加值22034.83亿元，增长7.2%；第三产业增加值21731.65亿元，增长9.2%。

全年全省固定资产投资比上年增长8.1%，高于全国平均水平2.2个百分点。市场销售基本平稳，升级类消费较快增长。全年全省社会消费品零售总额20594.74亿元，同比增长10.3%，高于全国平均水平1.3个百分点。全年全省居民消费价格比上年上涨2.3%，涨幅同比提高0.9个百分点。

全年全省第三产业增加值占GDP的比重为45.2%，同比提高1.9个百分点；对GDP增长的贡献率为50%，同比提高0.4个百分点，高于第二产业4.4个百分点。

符合转型升级方向的装备制造、食品制造、新型材料制造、电子制造、汽车制造等五大主导产业增加值增长7.7%，高于全省规模以上工业增速0.5个百分点；占规模以上工业增加值比重为45.2%，同比提高0.6个百分点。

新动能较快成长。全年全省战略性新兴产业、高新技术产业增加值分别增长12.2%、11.2%，分别高于全省规模以上工业增速5个、4个百分点；锂离子电池产量增长142.8%，新能源汽车增长70.4%，生物基化学纤维增长45.3%，服务机器人增长37.8%。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园，特推出冬季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、让利优惠
- 提供免费参观用车服务

咨询电话：68905602 13939002825 网址：http://www.zzyunhe.com
交通：乘B60路公交车终点站向北300米 地址：嵩山南路融侨悦澜庭西侧

“扶贫暖冬”精准产销 对接活动在荥阳举行

本报讯(记者 肖雅文)1月23日，郑州市重点工业企业“扶贫暖冬”精准产销对接活动，在荥阳刘河镇石庄村文化广场举办，郑州市80余家重点工业企业、荥阳60余家骨干企业的爱心企业家参加此次活动。

活动现场，博大面业、阳光油脂、金恒实业等10余家企业，安轩合作社、长丰金银花合作社、牛口峪林果合作社等10余家农村专业合作社共展出优质农副产品100余种。

据了解，此次荥阳站“扶贫暖冬”精准产销对接活动为郑州市工信委主办的产业扶贫系列活动第四站，前三站分别在登封君召乡、中牟万邦千禾农场、三门峡卢氏县万亩苹果园举办，效果良好。